



## Kossuth- ünnepség



A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában szeptember 16-án megrendezett látványos ünnepségen az iskola névadója születésének évfordulójára emlékeztek. A látványos, igen színvonalas műsort követően a második osztályos tanulók avatására is sor került, ilyenkor az intézmény teljes jogú iskolapolgárává fogadják őket.

Ezt követően a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola közössége bronzból készült Kossuth-emlékérmet adományozott **Döményné Bacsó Mari-**

**ann** magyar szakos tanárnőnek kimagasló munkájának elismeréséül, és a Polgármesteri Kabinet munkatársai, **Szapora István, Beretvás Judit, Lőrinczy Veronika** és **Horváth Tibor** részére áldozatos munkájukért (képünkön-szerk.).

Majd a Kossuthos diákok is okleveleket vehettek át, akik az Ünnepi Beszéd pályázaton a legjobb eredményt érték el, a gyerekek négy kategóriában kaptak jutalmat, **arany-ezüst-bronz** fozozatban és **dicséretben** részesültek. Gratulálunk!



Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

## Az államtitkár szerint Nagykőrösre is jutnak menekültek, szociális bérlakásokban kell őket elhelyezni



Szeptember 17-én, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban lakossági fórumot tartott **Tuzson Bence**, a Miniszterelnöki Kabinetiroda kommunikációs államtitkára. **Fő téma az október 2-i országos népszavazással kapcsolatban a migránskérdés volt. További részletek lapunk 3. oldalán!**

## FOLYTATJÁK A HŐSÖK SZOBRA FELÚJÍTÁSÁT!



A szakemberek jelenleg is a mészkölapok elhelyezésén munkálkodnak, hogy még méltóbb emlékhellyé váljon Zala György remekműve. A beruházás aktuális állapotát a helyszínen szemlélte meg Tényi András, városunk főépítésze.

# Nagykőrös az elsők között mondott NEMET a betelepítési kvótára!

Nagykőrös is elutasította a kötelező betelepítési kvótát – ezzel a címmel jelent meg cikkünk az Önkormányzati Hírek február 5-i lapszámában, melyben beszámoltunk arról, hogy támogatták dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester előterjesztését, melyet január 28-án tárgyalat rendkívüli képviselő-testületi ülésén Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete. A napirendi pont vita nélkül zajlott le, melyet a jelen lévő 10 képviselőből 9-en megszavaztak. A hét

FIDESZ-KDNP-s és a Jobbikos képviselő mellett a független Kustár Tamás Balázs képviselő is elutasította a betelepítési kvótát, egyedül az MSZP képviselője, László Ferenc nem támogatta a kötelező betelepítési kvóta elutasítását, aki bár jelen volt a szavazáskor, viszont gombot nem nyomott. Ábrahám Edit pedig munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni, pedig mára kiderült, hogy nemzeti ügyről van szó.

Az elfogadott határozat értelmében Nagykőrös Város Önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti európai kultúránkat és mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terhet jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a döntésről levél-

ben tájékoztatta Orbán Viktor miniszterelnököt és kérte, hogy Magyarország Kormánya minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot, a magyar polgárokat, a magyar családokat! Október 2-án népszavazáson dönthetnek a választók a betelepítési kvótáról.

Horváth Tibor

## TÁJÉKOZTATÓ RENDELKEZÉSI NYILVÁNTARTÁSRÓL

A Rendelkezési Nyilvántartás az állampolgár ügyintézésével kapcsolatos rendelkezéseinek elektronikus nyilvántartására, rögzítésére szolgál, és azokat az arra jogosult szervek számára megismerhetővé teszi. A Rendelkezési Nyilvántartás keretében lehetőség van nyilatkozni a hatóságokkal való kapcsolattartás és a jövőben használni kívánt azonosítási módokról. Ezen kívül az ügyek intézéséhez elektronikus meghatalmazások tehetők, valamint az ügyfél nevében történt elektronikus közigazgatási cselekményekről hiteles információ is kérhető. A rendelkezés típusai:

### Alaprendelkezés

Az alaprendelkezés során az internetes ügyintézés, telefonos ügyintézés, elektronikus és postai úton történő kapcsolattartás tárgyában tehető nyilatkozat. Megadhatóak hivatalos kapcsolattartási módok: elektronikus levelezési cím, telefonszám, SMS,

telefax és postai elérhetőség is.

### Meghatalmazás

Az Rendelkezési Nyilvántartás segítségével az ügyek intézéséhez szükséges elektronikus meghatalmazások tehetők. A meghatalmazásokat a nyilvántartás tárolja, és azokat a hatósági ügyintézés során az érintett eljáró hatóság köteles figyelembe venni és elfogadni.

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy az egyes ügyintézesekhez már nem szükséges külön, papír alapú meghatalmazást készíteni, és azt a meghatalmazott ügyfélnek magával vinni.

### Azonosítási rendelkezés

Meghatározhatóak azok az azonosítási módok, amelyekkel az ügyfél a jövőben azonosítani kívánja magát az elektronikus ügyintézesek során. Ilyen azonosítási mód lehet az ügyfélkapuval vagy a Telefonos Azonosítással történő azonosítás

### TELEFONOS AZONOSÍTÁS

A Telefonos Azonosítás egy újfajta azonosítási mód, amelynek használatával – hasonlóan a bankok által alkalmazott megoldásokhoz – már telefonon (Kormányzati Ügyfélvonalon – 1818 – keresztül) is intézhető egyes közigazgatási ügyek. A telefonos azonosítás mellett a szolgáltatás interneten keresztüli azonosításra is lehetőséget ad, gyakorlatilag az ügyfélkapu alternatívájaként jelenik meg. A szolgáltatás lényege, hogy először egy személyes regisztrációs eljárás keretében kérelmező ügyfél személyi adatainak és személyazonosságának ellenőrzésére kerül sor. A Telefonos Azonosítás megjelenése

a közigazgatásban jelentős előrelépést jelent, hiszen általa fokozatosan megtörténhet az ügyintézés telefonos ágának tényleges kialakítása.

### FONTOS:

A Rendelkezési Nyilvántartás és a Telefonos Azonosítás a Nagykovácsi Kormányablakban (Nagykovácsi Szabadság tér 4.) is intézhető személyesen ügyfélfogadási időben. Fontos, hogy rendelkezést kizárólag 18 év feletti természetes személyek tehetnek.

Várunk minden kedves ügyfelet a Nagykovácsi Járási Hivatalban!

Nagykovácsi, 2016. szeptember 14.

Nagykovácsi Járási Hivatal

**Gyász**

**Boros László (1935)**

**Halászné Horvát Zsuzsanna (1952)**

**Salamon Istvánné sz. Kopa Eszter Piroška (1927)**

# Az államtitkár szerint Nagyőrösre is jutnak menekültek, szociális bérlakásokban kell őket elhelyezni



Szeptember 17-én, a Nagyőrösi Arany János Kulturális Központban lakossági fórumot tartott **Tuzson Bence**, a Miniszterelnöki Kabinetiroda kommunikációs államtitkára. Fő téma az október 2-i országos népszavazással kapcsolatban a migránskérdés volt. Az államtitkár beszélt arról, hogy 2015-ben 1,5 millió migráns érkezett az Európai Unió területére. Az Önkormányzati Hírek villáminterjút készített a szakpolitikussal, aki elmondta, hogy *valóban reális a veszélye annak, hogy Nagyőrösre is telepítenek bevándorlókat. Úgy véli, hogy nem áll meg a folyamat pár család betelepítésével, számuk sajnos exponenciálisan növekedni fog. Ennek oka többek közt az EU egyre engedékenyebb bevándorláspolitikája, mely szorgalmazza a családegyesítést.*

sághoz viszonyított aránya már csaknem 30 %-os. A migránsok körében gyakori az erőszakos bűncselekmények elkövetése, nők megerőszakolása, és terrorcselekmények is. Lapunknak adott interjújában a nagyőrösi betelepítéssel kapcsolatban az államtitkár kifejtette, hogy az EU migráns elosztási rendszere úgy működik, hogy a német mintát veszik alapul. Egyes településekre, kisvárosokba néhány, például afgán családot telepítenek be. A település kötelessége gondoskodni róluk. Őket helyi szociális bérlakásokba helyezik el, nem pedig nagy menekülttáborokban élnek. Az EU szeretné szétosztani a menekülteket.

**Hamarosan 30 milliónyi menekült indul Európa felé**

**Egyesítik a családokat, egyre több migráns lesz**

A család fogalmát kiszélesítik, és nem csak a közeli hozzátartozók befogadása lesz így kötelező, hanem a tágabb értelemben vett családtagoké is. Ez azonban szinte ellenőrizhetetlen folyamat. **Tuzson Bence** előadásában kitért arra is, hogy Franciaországban a migránshelyzet egyre tarthatatlanabb, van olyan ország-rész, ahol a migránsok lakos-



„Nem arról van szó, hogy csak pár család van az adott településen, az EU-nak egy állandó elosztási mechanizmusa van. Egy év alatt tavaly 1,5 millió migráns érkezett az EU-ba. Nem lehetnek illúzióink, ez nagyon nagy veszélyforrás számunkra. A családegyesítési szabályok miatt további menekültek jönnek, és már nem csak a közvetlen családtagok. Reális a veszélye annak, hogy a 30 milliónyira becsült menekült megindul Európa felé. Erőteljes fellépés kellene ez ellen. Eszköz lehet a határok védelme, üzenet kell, hogy nem érdemes elindulni, csak ha jogszerű a beérkezés.„- mondta lapunknak **Tuzson Bence** államtitkár

*A politikus, dr. Czira Szabolcs polgármesterrel közösen mindenkit arra kért és biztatott, hogy vegyen részt az október 2-i országos népszavazáson, mert nagy a tét. Kérték, hogy szavazzanak a kötelező betelepítés ellen, voksoljanak nemmel. A rendezvényen részt vett Földi László országgyűlési képviselő és dr. Körtvélyesi Attila, a nagyőrösi Fidesz alapszervezet elnöke is.*

**Országos hírben  
Tuzson Bence  
nagyőrösi beszéde**

A szavazás tétje, hogy milyen Magyarország lesz a jövőben. Ha rosszul döntünk, nem lehet megváltoztatni - mondta **Tuzson Bence kormányzati kommunikációért felelős államtitkár** egy nagyőrösi lakossági fórumon, szombaton. **A Népszavazás október 2.** – A kényszerbetelepítésről elnevezésű országjáró rendezvénysorozat nagyőrösi állomásán az államtitkár kiemelte: a migráció kérdése a nemzet alapjaira hat, **„a kultúránkra, a civilizációnkra van befolyással”**. Brüsszelben a fejtegetésre állt a világ – mondta -, hiszen egy végrehajtó szervezetnél, az Európai Bizottságban megszületik a politikai döntés, amit a nemzeteknek végre kellene hajtaniuk. Azért kell visszatérni az emberek akaratához, mert az európai véleménynek az emberek véleményéből kell összeállni, s **„ha sorskérdésről beszélünk, meg kell kérdezni az embereket”** – hangsúlyozta a politikus.

Lőrinczy Veronika

- mti -

# Lássuk, ki hol áll!?

Tisztul a kép, néhány hete ugyanis még nem volt egyértelmű, hogy a szétesett baloldali mikropártok és egyéb ivadékszervezeteik, civil formációkba bújtatott szervezeteik hogyan is viszonyulnak az illegális bevándorlókhoz, vagy az október 2-ai népszavazáshoz. Mostanra világossá vált, hogy teljes a zűrzavar. Vegyük sorba az ellenzéki palettát, először a jelentősebb tényezőket, utána a jelentékteleneket. A Jobbik országos szinten elutasítja a kötelező betelepítési kvótát, és a nem szavazatra kéri választóit. Ami elég jelentős lépés a fény felé, ahhoz képest, hogy Vona pártelnök 2013-ban még azt mondta: „Az iszlám az emberiség utolsó reménye”. Ezzel szemben az MSZP mára végre eljutott oda, hogy egyes politikusai összes-vissza beszélnek, aki pedig ki meri mondani az igazságot, azt szellemi megkorbácsolásnak teszik ki, lásd *Móricz Eszter* XV. kerületi MSZP-képviselőt, akinek mindösszesen annyi volt a bűne, hogy kijelentette, ő nem fog szavazni október 2-án. Említhetnénk *Hiller Istvánt* is, aki korábban a határzár mellett tört lándzsát, a balliberális kereskedelmi sajtó egyből cél-

keresztbe rakta. Megfigyelhető tehát, hogy valójában az MSZP is elutasítja a kvótát és elítéli a migránsok betelepítését, csak maguknak sem merik bevallani. A Gyurcsány vezette DK szerint „álnépszavazás” lesz október 2-án, ami utólag bizonyítja, hogy *Zágráb Nándor* Nagykörös Gyurcsány Ference, ugyanis ő szintén ezt mondta a helyi népszavazási kezdeményezésre. Kijelenthető tehát, hogy nem véletlen a szlogenek összecsengése, a Jobb Nagyörösért az SZDSZ helyi reinkarnációja, és a legközelebb ideológiailag Gyurcsányhoz állnak. A többi árnyékszervezet a bojkottra, érvénytelen szavazásra buzdít, ami ahhoz hasonlít, mint hogy valaki nem tudja eldönteni, hogy nő-e avagy férfi. A Liberálisok és vezetőjük, *Fodor Gábor* a részvétel és az igen szavazat mellett áll ki. Furcsa, hogy szinte az összes ellenzéki párt *Orbán Viktor* nevéhez kapcsolja kampányát, ami jelentős szereptévesztésre utal. A Munkáspárt is a részvételre, viszont határozottan nem szavazat leadását kéri.

A helyi politikai paletta nagyjából az országosét tükrözi, a Fidesz helyben is a részvételre és a nemmel szavazásra

ösztönzi szimpatizánsait, illetve akik a kitűzött céllal egyetértenek. A Jobbik helyben továbbra is teteszosza, lapunk információi szerint sem *Törnyi Béla*, sem *Vágó Tibor* nem erősítette meg *Vona Gábor* megnyilatkozását, csak remélni tudjuk, hogy nem fekszenek be a bevándorláspárti álcivil szervezetnek, és ők is a nemmel szavazás mellett mozgósítják választóikat. Amíg ezt nem teszik meg, addig az illegális bevándorlás és Brüsszel szekekrét tolják. Az MSZP helyi vezetője, *László Ferenc* csak összevissza beszél, először újság-cikkben a csatornaüggyel mossa össze a népszavazást, azt minősíti, majd ezt írja ki facebook oldalára: „Nagyörösön mind a húsz szavazó körben ott lesznek az MSZP delegáltak október 2-án. Köszönet mindazoknak, akik nem csak a fotelból a Facebookon keresztül adnak jó tanácsokat, hanem valóban tesznek is a közös ügyünk érdekében!” Ezek szerint *László* és a helyi MSZP is közös ügynek tekinti a népszavazást, és nem bojkottálják azt. Ezzel úgy tűnik, szembenemnek az országos fuvallattal, csak remélni tudjuk, hogy *Lászlóval* nem beszélgetnek el, mint *Móricz Eszterrel*. A Jobb

Nagyörösért Egyesület vezetősége eddig még csak azzal kapcsolatban tudott közleményt kiadni, hogy védelmükbe vették azokat, akiket a Gyurcsány- és Bajnai-kormányok alatt tüntetettek ki. Ez is azt mutatja, hogy a Zágráb és Ábrahám vezette egyesület rálépett a Gyurcsányi útra, Nagyörösön ők csak egy szűk balliberális réteget képviselnek, na és saját magukat persze. Lehet, hogy a választáson beígért új nagyörösi konzervgyárat a betelepített migránsokkal akarják felépíttetni, ezért bírálják a népszavazást? Csak imádkozunk, hogy ne így legyen. Végére maradt *Kustár Tamás* független képviselő, aki februárban már egyszer elutasította a kötelező betelepítési kvótát (*részletek lapunk 2. oldalán*), és csak remélni tudjuk, hogy ebben a kérdésben még megmaradt valamilyen minimális szinten a korábban vallott keresztény, polgári értékrendjénél, és ő is a részvételre, a nem szavazat leadására fogja választóit megkérni. Ha nem így tesz, és kiáll a migránsok Nagyörösre telepítése mellett, akkor többször már ne is induljon el választáson.

Horváth Tibor

A Nagyörösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtár bemutatja:

## Könyvtári programok

2016. október november

Ha a könyvtárba belépsz, a világba kilépsz!

Október 1. (szombat) 10.00  
**A népmese napja a gyermekkönyvtárban**  
Magyar népmesék: *Szirtes Józsefné Ancsa néni* interaktív bábelőadása. A részvétel ingyenes! Helyszín: gyermekkönyvtár.

Október 12. (szerda) 17.00  
**Híd közepén** – könyvbemutató  
Vendég: *Zsuffa Tünde* író.  
Moderátor: Halmos Fatime. A szerző regényei helyben megvásárolhatók és dedikálthatók. Ingyenes jegyek igényelhetők a felnőttkönyvtárban. Helyszín: felnőttkönyvtár.



## ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

Október 4. (kedd) 17.00  
**Író-olvasó találkozó**  
Vendég: *R. Kárpáti Péter* színész, író, az *Élet az élet után c.* könyv szerzője. Ingyenes jegyek igényelhetők a felnőttkönyvtárban. Helyszín: felnőttkönyvtár.

Október 5. (szerda) 11.00  
**A sirály a király?** – Vendég: *Bosnyák Viktória* író.  
A programra 3-4. osztályosok jelentkezését várjuk a 351-849-es telefonszámon. Helyszín: gyermekkönyvtár.

Október 6. (csütörtök) 18.00  
**Léledrog** – Vendég: *Horvát Gábor* Spangár-díjas kecskeméti író, a *Kulák-könyvek c.* könyv szerzője. Helyszín: felnőttkönyvtár.

A programokat folyamatosan hozzuk soron következő lapszámainkban, de megtalálják a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) és a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) oldalakon is!

Felnőttkönyvtár: Széchenyi tér 6. Tel.: 06-53/351-016  
e-mail: [konyvtar@korosikultura.hu](mailto:konyvtar@korosikultura.hu)

Gyermekkönyvtár: Jókai u. 10. Tel.: 06-53/351-849  
e-mail: [gyermekkonyvtar@korosikultura.hu](mailto:gyermekkonyvtar@korosikultura.hu)



# KÍNAI DELEGÁCIÓ NAGYKÖRÖSÖN



## Befektetőbarát Nagykőrös



Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a Befektetőbarát Nagykőrös-ről adott tájékoztatást



A Kínai Népköztársaság Suzhou város Wuzhong kerületéből hatfős delegáció érkezett Nagykőrösre szeptember 12-én, a gazdasági kapcsolódási, befektetési és fejlesztési lehetőségek megbeszélése céljából.

*Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a Befektetőbarát Nagykőrös-ről adott tájékoztatást, külön kiemelve egy területet, melyen egy beruházás megvalósulhat. Az alpolgármester többek közt azt is elmondta, szeretnék elérni, hogy 2020-ig 500 új munkahely jöjjön létre Nagykőrösön.* Kifejtette, hogy Nagykőrös Befektetőbarát település címmel rendelkezik! 3200 településből 34(!) település képviselőinek Szabó László külgazdasági és külügyminiszter-helyettes, valamint Ésik Róbert, a Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) elnöke adták át az elismeréseket és adományozták a „Befektetőbarát település” címet Magyarország kormánya nevében. Az elismerés átadását megelőzően egy képzési programban vett részt dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester,

amelynek keretében egy előadássorozatban ismertették az ügynökség munkatársai, mit tehet a település a befektetések elősegítése érdekében, majd a képzést követően egy zárófeladat került elkészítésre, mely alapján értékelték Nagykőrösöt is, elnyerve a jogot a cím használatára. A Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) Magyarország kormányának irányítása alatt álló háttérszervezet, mely a nemzetközi befektetőkkel tartja a kapcsolatot. A Nemzeti Befektetési Ügynökséggel Nagykőrös Város Önkormányzata állandó kapcsolatot tart fenn a befektetni vágyók Nagykőrösre telepítése érdekében. A település Magyarország közepén, az M5-ös autópálya és 4. sz. főút, valamint a közeljövőben épülő M44-es útnak köszönhetően könnyen megközelíthető, továbbá a Budapest–Belgrád vasútvonal keresztülmegy rajta, így a vasúti szállítás szempontjából is előnyös pozíciója.

Nagykőrösön a környékbeli településekhez képest alacsonyabb ingatlanárak jellemzik az ipari területe-

ket, továbbá képzett munkaerő áll rendelkezésre. *A konzervgyárt volt göngyölegtelepe került bemutatásra, mely jelenleg önkormányzati tulajdonban van. A terület 71 872 m<sup>2</sup>, és rendelkezésre áll a villamos energia, gázenergia, továbbá a vízellátás, valamint két darab ipari rakodóvágány. Ezen területre az önkormányzat 4000 m<sup>2</sup>-es csarnok engedélyezett területtel rendelkezik. A város két lehetőséget tud felkínálni: egyrészt barnamezős beruházás keretében a befektető kedvezményes áron megvásárolja a területet munkahelyteremtés céljából, és megépítheti akár a tervek alapján a csarnokot, amennyiben megfelelő számára; vagy az önkormányzat által megépített csarnokot bérl.*

Az alpolgármester kifejtette, Nagykőrös vezetése az alábbiakat nyújtja egy befektető számára: a beruházás segítésére delegált manager; egyablakos ügyintézés; soronkívüliség; segítség a munkaerő és beszállítói kör feltérképezésében; meglévő



kormányzati és üzleti kapcsolatok felhasználása; kedvező adó és támogatáspolitiká; kormányzati támogatások segítése.

Mint hangsúlyozta, összességében elmondható, hogy ha valaki befektetési terveikhez keresi a helyszínt, a kiváló területi adottságok; elhelyezkedés; egyedi, kedvezményes befektetési lehetőség; rendelkezésre álló kvalifikált munkaerő mellett a gyors ügyintézési lehetőség és az élhető, kellemes települési környezet is Nagykőrös mellett szólnak.

## Kína magas szinten elismeri a testvérvárosi kapcsolatot Nagykőrössel

- 美国 U.S.A. 加州大洛杉矶区唐尼市 (2010年1月18日) Downey (Jan. 18th, 2010)
- 美国 U.S.A. 加州大洛杉矶区亨廷顿公园市 (2010年1月18日) Huntington Park (Jan. 18th, 2010)
- 加拿大 Canada 安大略省圣·托马斯市 (2010年6月8日) St. Thomas (Jun. 8th, 2010)
- 匈牙利 Hungary 大克勒什市 (2013年4月13日) Nagykőrös (Apr. 13th, 2013)



A kínai delegáció látogatása idején a vendégek egy igen színvonalas kiadványt is hoztak magukkal, melyben örömmel fedezhettük fel, hogy Nagykőrös is szerepel. *Dr. Czira Szabolcs* polgármester is helyet kapott a mives brosúrában, ahogyan az egyik kínai vezetővel a testvérvárosi kapcsolat megalapo-

zását szolgáló dokumentumot mutatják be az olvasóknak. Mindezt jelzi, hogy komolyan gondolják a magyarországi Nagykőrössel történő kapcsolatfelvételt, és közösen már a konkrét gazdasági együttműködési lehetőségeken munkálkodnak.

LV

Hirdetés



**A Crown Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére az alábbi pozícióba azonnali belépéssel keres munkatársakat:**

### Gépkezelő

#### Amit elvárunk:

- termelő gépek alapanyagokkal való ellátása, kezelése
- napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

#### Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
- számítógépes ismeret
- műszaki végzettség vagy hasonló területen szerzett tapasztalat

A fényképes jelentkezéseket az **attila.nagy@eur.crowncork.com** e-mail címre várjuk.

#### Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

## Majd 500 néző és óriási küzdelem a Sólymok első NB I/B-s meccsén!



Ismét bebizonyosodott, a nagykőrösi kosárlabdának van létjogosultsága, és még mindig a legnépszerűbb sportok egyike városunkban! A Sólymok felnőtt csapata, több éves pauza után, jutott fel a felnőtt profi osztályba, ahol bizony már országosan is elismert egyesületekkel találkozhat. Rögtön az első fordulóban, a bajnokság legnagyobb favoritjával, a volt válogatott és szerb légiósokat is alkalmazó debreceni DEAC gárdájával mérkőzött meg. A frissen feljutó csapatunknak az első évben a biztos bennmaradás kiharcolása a realitás, így a bajnokesélyes ellen előzetesen a tisztes helytállás volt a cél... A kőrösi kosaras fiúk azonban ezt másképp gondolták, főleg látván az óriási érdeklődést, hiszen ilyen tömeg évek óta nem gyűlt össze a Kossuth Iskola tornatermében! Nehezen indult a találkozó, már 11-0-ra is vezettek a vendégek, azonban *Mácsai Károly* triplája felszakította a gátakat, és innentől kezdve szépen fokozatosan jött fel csapatunk. Olyannyira, hogy

egy perccel a féldő vége előtt már egalizálni is tudtunk, azonban a vendégek két sikeres büntetője után kétpontos hátrányban mentünk a nagyszünetre (42-44). Lakosa Zsolt tanítványai a második féldőben sem adták könnyen magukat, sőt általános megdöbbenést okozva – *Molnár Miklós* vezetésével – átvettük a vezetést a találkozón 46-44-re! Sokáig fej-fej mellett haladtak a csapatok, és felcsillant a remény a győzelemre is, amire talán a meccset megelőzően még álmukban se gondoltak a fiúk! Sajnos azonban az utolsó negyedben hengerelt a Debrecen, elmentek 15 ponttal is, de a nagykőrösi kosaras fiúk még ekkor is elindítottak egy utolsó nagy hajrát, ami végül a 10 ponton belüli vereséghez volt elég. Azonban a 71-80-as vereség gyakorlatilag most egy győzelemmel ért fel, hiszen a bizakodásra okot adó játék után kijelenthető: ez a kőrösi csapat innentől bárkit megverhet hazai pályán!

Sohajda Márk



**Állásinterjú az egyszeri települési képviselő:**

- Mondja, mivel foglalkozik?
- Helyi pártelnök vagyok, társadalomszervező és gyalogos polgármesterjelölt.
- Értem, vagyis nem dolgozik... és korábban mit csinált?
- Hát, izé, ugyanezt.

# A HÉT KÉRDÉSE

A Kossuth-kitüntetés kapcsán fél oldalon gyalazza a Kossuth iskolát, annak tiszteletben álló igazgatóját, és közvetetten az ott tanuló gyermekeket is a dr. Ábrahám Tibor által főszerkesztett újság.

Ön szerint dr. Ábrahám Tibor milyen kitüntetést érdemelne meg?

1. A „Beigért, de soha meg nem valósult konzervgyár” díját
2. „Aranyozott SZDSZ-galamb” sapkarózsát
3. „Kukoricával töltött üvegkacsa” kispasztikát

## „KÖZBIZTONSÁGI KONZULTÁCIÓS FÓRUM”



Közbiztonsági Konzultációs Fórumot tartottak a Nagykőrösi Rendőrkapitányság épületében szeptember 15-én, csütörtökön. *Ambrus Zoltán* rendőr ezredes tájékoztatást adott az eredményekről, a megvalósítások tapasztalatairól. Az egyeztetésen Nagykőrös Város Önkormányzatát G. Kovács Sándor települési képviselő,

a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke képviselte. Többek között az is szóba került, hogy nagyon sokan ülnek ittasan a volán mögé, néhányan már a reggeli mellé elfogyasztanak egy induló mennyiséget belőle. Fontos, hogy NE IGYON alkoholt vezetés előtt, vagy közben, ne kockáztassa mások biztonságát!



A Nagykőrösi Rendőrkapitányság további híreit kövesse nyomon a

[www.nagykorosma.hu](http://www.nagykorosma.hu) oldalon, és az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook közösségi oldalain!

## A kétfarkú kutypárt bevette magát a nagykőrösi nyilvános WC-be is



Ez a hétvége nem telt el plakátolás nélkül. A kétfarkúak támadásba lendültek városszerte, és a milliós értékű kandeláberekre is enyveztek némi matériát, azaz plakátot. Sőt, jutott közúti jelzőtáblákra is matrica, de talán a legelképezetőbb az, hogy a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ férfi WC-jébe is behatoltak, és ott is hagytak maguk után nyomokat. No, nem azt, amit normál ember egy illemhelyiségben hagy, hanem matricákat, melyen programjaik egyes elemeit hirdetik. Én egyáltalán nem vagyok benne biz-

tos, hogy a pártközpont mindezt tudja, és jó szemmel nézi buzgó aktivistáik visszatetsző cselekedeteit. A Kulturális Központ közintézmény, ezért ott semmiféle választási plakát vagy matrica el nem helyezhető.

A jelzőtáblákon szintén tilos, de a milliós kandelábereken sem szabad... Írok is a Kétféjűeknek, és kérek közleményt... *Mi lesz legközelebb? Közintézményeink falára plakátolnak? Iskolai WC-be ragasztgatnak? Nem tudható...*

LŐVE

Hirdetés



### EXIT CIRCUSZ ÚJ MŰSORA „Állati Karnevál 2016” – NAGYKŐRÖS

Szeptember 29-étől október 2-áig a TESCO mellett Európa nagy városai után, csak néhány napig Önöknél!

**CSALÁDBARÁT AKCIÓ! CSAK NAGYKŐRÖSÖN!**  
Hétköznapokon a belátókra a belépő, minden előadásra csak: 1500 Ft/fő  
Hétvégén a belátókra a belépő, minden előadásra csak: 2000 Ft/fő

Előadások időpontjai: csütörtök, péntek: 18.00 órákor;  
szombat: 15.00 és 18.00 órákor; vasárnap: 11.00 és 15.00 órákor

SZÜKSÉG ESETÉN FÜTÖTT NÉZŐTÉR!

Információ és jegyrendelés: 06-30/693-4632  
[www.exitcirkusz.hu](http://www.exitcirkusz.hu) • Keressen bennünket Facebookon is!

Ne feledjék: EXIT – kijárat a mindennapokból!

# Csodálatos Nagykőrös

## – A Kulturális Örökség Napján is





**KÖRÖS ART MOZI**  
Nagykőrös, Szabadság tér 7.  
E-mail: mozi@korosikultura.hu  
Tel.: (53) 550 040  
Jegyár: 890 Ft  
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

### PLUSZ MOZIMŰSOR

2016. szeptember 26.	
14.00	Messzi Észak <sup>6</sup> (szinkronizált, francia-dán családi animációs film)
16.00	A hegedűtanár <sup>16</sup> (feliratos, brazil filmdráma, egy film a zene szeretetéről)
2016. szeptember 27.	
14.00	Messzi Észak
16.00	A hegedűtanár
2016. szeptember 28.	
14.00	Messzi Észak
16.00	A hegedűtanár
2016. szeptember 29.	
14.00	Messzi Észak
16.00	A hegedűtanár
2016. szeptember 30.	
14.00	A hegedűtanár

*További részletek lapunk 14. oldalán!*

Szeptember 18-án, a hagyományoknak megfelelően, Nagykőrösön is remek programokkal várták az érdeklődőket a Kulturális Örökség Napja rendezvénysorozat alkalmából. Az Arany János Közérdekű Múzeális Gyűjteményben Mészáros László a 225 éve született Széchenyiről tartott előadást, ezt követte Brunner Attila, aki a magyar játéktervezés rövid történetét mesélte el a hallgatóságnak. Végül pedig Oláh Róbert tartott előadást „A természettudomány mérőkövei a múzeumi gyűjteményben” címmel. A délután folyamán Tényi András főépítész mutatta meg a közönségnek a Tímárházat, beszélt annak történetéről és jelenéről. Előadása fő témája azonban most rendhagyó volt, mert a Cifrakert rekonstrukciós terveit mutatta

be az érdeklődőknek. Mint ahogyan arról lapunk már többször beszámolt, egy Norvég Alapos pályázatnak köszönhetően kerül sor a terület megújítására. Többek közt megújul a Svájci Ház, a Zenepavilon és a szabadtéri színpad is, valamint új játszótér is létesül. Tényi András elmondta, hogy a kivitelezés még idén szeptemberben megkezdődik, és tavaszra a munkálatok be is fejeződnek. Ezek után az érdeklődők a csodálatos református templom tornyába is felmehtek. Nem csupán a látvány kedvéért, hanem azért is, hogy fényképeket készítsenek a délutáni fényben, majd az alkonyati színjátékban fürdő városról, az általuk szeretett Nagykőrösről. Érdeklődőből idén sem volt hiány.

LV



Hirdetés

**Kulcsmásolás a legalacsonyabb áron!**  
**Zárak a legnagyobb választékban!**  
**Már 15 éve a lakosság szolgálatában**

Biztonsági kulcs másolás: 300 Ft-tól  
 Autókulcsok: 750 Ft-tól • Szériakulcsok: 120 Ft-tól

**TEAM**  **Nk., Széchenyi tér 26.** (a régi mozival szemben)  
 Tel.: 06 20 497 1488 • 06 53 552 142



# Szívünk Világnapja



A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet, a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Osztálya, a Magyar Nemzeti Szívalapítvány ismét megrendezte a Szívünk Világnapját 2016. szeptember 17-én, a Széchenyi téri rendelőintézetben nagy sikerrel. A termékbemutatók, kóstolás mellett számos egészségügyi program várta az érdeklődőket, mint gerinciskola, kreatív foglalkozások a gyerekek részére, de sokan vettek részt az ingyenes szűrővizsgálatokon is, ugyanis lehetőség volt az alábbi vizsgálatokra: *kardiológiai szűrés, arteriográfiás szűrés, vércukorszint-mérés, koleszterinszint-mérés, tüdőszűrés, csontsűrűségmérés, hallásvizsgálat, szemészeti szűrés, vastagbélvizsgálat-szűrés, ref-*

*luxuszűrés, fogászati szűrés, szájüregdaganat-szűrés, védőnői tanácsadás, emlővizsgálat tanítása, betegjogi tanácsadás, egészséges életmód tanácsadás.*

**A szűréseken összesen 378-an vettek részt, ebből 185-en nyugdíjas korúak voltak. A kiszűrt esetek száma 76 fő. Részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon!**

**Kiállítók voltak:** Tamási-Varga Pékség; Kiskunfélegyházi Malom Kft.; Kőröstej Kft.; Dónáth Élelmiszer Kft.; Bonduelle Central Europe Kft.; AVON – Nagykőrös; Bertók Mészter Bt.; Abonett Élelmiszergyártó és Kereskedelmi Kft.; Ásványvizet az Aquarius Aqua Kft. biztosította.

**Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!**

## Esélyegyenlőségi nap



A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének Nagykőrösi Szervezete esélyegyenlőségi napot tartott 2016. szeptember 17-én a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégiumban.

Sportos játékokkal indult a nap, méghozzá **Détári Anikó** zumbabemutatójával, de boccia, babzsák-célbadobás, teke és darts is szórakoztatta a jelenlévőket. Mindenki, aki sportolt, kapott ajándékba egy Sport szeletet.

Az ünnepélyes megnyitó 10 órától kezdődött. A tiszteletbeli meghívottak között jelen volt **dr. Czira Szabolcs** polgármester, **dr. Chikán Csaba**, a MEOSZ állandó tiszteletbeli alelnöke, megyei társelnök, **Roszik Csaba** alelnök Vácról, **Nagy Balázs** és **Sebestyéné Angyal Zsuzsanna** bizottsági elnökök, **Karsay Istvánné Margit néni** népi iparművész, az Idősügyi Tanács titkára, **Kisné Rózsa Ibolya** iskolaigazgató, **Krausz Ferenc** helyi titkár és természetesen **Bende**

**Jánosné Irénke néni** mint főszervező, a Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete Nagykőrösi Szervezetének elnöke.

**Dr. Czira Szabolcs** polgármester is köszöntötte a megjelenteket, majd **dr. Chikán Csaba**, a MEOSZ állandó tiszteletbeli alelnöke, megyei társelnöke és **Roszik Csaba** alelnök beszéde következett. Közben megérkezett **Bacsó László** rehabilitációs kutyakiképző **Luna** terápiás kutyával, mindenki kedvencével.

A program további részében az egyesület titkára oklevelet adott át **Szűcs Melinda**, **Nagy Ildikó**, **Faragó Jánosné**,

**Faragó Melinda**, **Gulyás Teréz** mozgássérültek részére, akik részt vettek a Mőgyesz-tivál főzőversenyén, valamint **Nyúlt-Tóth György** részére, aki Pécsen a Nyugdíjasok Napján énekléséért arany fokozatú kitüntetést kapott.

A nap további részében **Kúpainé** magyar nótákat énekelt, de **Nyúlt-Tóth György** énekes műsora is nagy élményt nyújtott. Az ebédet követően szabad foglalkozásra került sor, a jó hangulat garantált volt.

**Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!**



*Az ősszel együtt a fűtési szezon is lassan beköszönt. Sokaknak ez egy problémás időszak a korszerűtlen, elavult fűtési rendszerek miatt, melyek amellet, hogy nem adnak elég meleget még a pénztárcát sem kímélik. A H&H klíma két különböző hőszivattyús megoldással is tud szolgálni azoknak, akik szeretnék korszerű, a jövőbe mutató, költségkímélő fűtési rendszert használni otthonukban.*

## H&H KLÍMA: A FŰTÉSSEN IS SEGÍT

A Sinclair hőszivattyús, inverteres klímája fűt és hűt is. A fűtési üzemmódban a klíma a szabadban lévő levegő energiatartalmának egy részét juttatja be a lakásba. Ez a klíma akár -30 °C-os külső hőmérséklet esetén is be tudja fűteni a lakást. Így az egész fűtési szezonban használható. Nagy előnye ennek a klímának, hogy az első 10 perc alatt képes maximális hőmérsékletű levegőt fűjni, vagyis sokkal gyorsabban befűt, mint a központi fűtés. Lokális fűtést valósíthatunk meg vele. Kb: 30-50 m<sup>2</sup>-es lakások teljes fűtése kiváltható a Sinclair hőszivattyús klímával. Gazdaságos is, hiszen 1 KW elektromos áram felhasználásával 4-5 KW hűtés és fűtésenergiát tud előállítani. H tarifával üzemeltethető, amely kedvezményes díj-szabásaival 8000 Ft-ra redukálhatjuk 30-40m-es lakásunk havi fűtési díját. Illetve ez már okos, wifis készülék, melyet mobiltelefonos applikációval a távolból is irányíthatunk. Már hazaérkezésünk előtt megfelelő hőmérsékletűre állíthatjuk lakásunkat. Távoli titűlőnket, pedig képes folyamatos temperálással 8 °C-on tartani. Mivel plazmaion szűrővel rendelkezik, a pollenszűrés miatt az asztmásoknak, allergiásoknak különösen jó választás lehet. Karbantartása évente kétszer szükséges, fűtési és hűtési szezon előtt egyszer-egyszer.

A H&H geotermikus hőszivattyúk gyártásával, forgalmazásával és telepítésével is foglalkozik. Ez a fajta fűtési rendszer nagy teljesítményt nyújt, ezért nagy kertes házak teljes fűtésére alkalmas és H tarifával üzemeltet-

hető. A geotermikus hőszivattyú környezetbarát, megújuló energiaforrás, hiszen a kútvízből nyeri ki a hőt. Üzemeltetéséhez két fúrott kút szükséges: egy felhozó és egy nyelő. A hőszivattyú a víz hőjét használja fel fűtési energiaként, amit egy hőcserélőn átforgatva minden káros anyag kibocsátás nélkül juttat vissza a talajba. Hatékony, mert télen is azonos hőmérsékletű víz jön fel, így folyamatos hőleadást tud nyújtani. A külső hőmérséklet nem befolyásolja a fűtési energiát. A geotermikus hőszivattyúval padlófűtés és radiátoros fűtés is megvalósítható. Befektetési költsége nem nagy, hiszen nincs szükség talajszondák lefúrására. Kényelmes, mert digitális termosztáton beállítható a hőfok, amit akár napszakokra lebontva is programozhatunk. Karbantartása évente egyszer szükséges. Új családi ház építésénél érdemes már ezt a technológiát választani, hiszen hosszú távra ez a leggazdaságosabb megoldás. Napelemmel való kombináció esetén, pedig teljesen külön lehet válni a szolgáltatóktól.

A cég ingyenes helyszíni felmérést végez, hogy az ügyféllel egyeztetve a neki legjobb fűtési-hűtési rendszert tudják kiválasztani. Figyelembe veszik az igényeket és a helyszín nagyságát is, hogy a leggazdaságosabb megoldást találják meg. A H&H-nál minden típusú lakáshoz vagy házhoz van megfelelő hűtési-fűtési rendszer és elérhetőek náluk a legújabb technológiák, amelyek már a jövő felé mutatnak.

H&H Klíma

• telepítés • forgalmazás • szervizelés • karbantartás •

# H&H Klíma

**Sinclair WI-FI-s 2016-os új modell**

10 ÉVESEK VAGYUNK!

Minden **SINCLAIR**  
klímaberendezésre

10% KEDVEZMÉNYT adunk!

KECSKEMÉT,  
Kőhid utca 28.

Tel.: +36-76/611-133  
Nyitva: 9-17h

---

NAGYKÖRÖS,  
Ceglédi út 16.

Tel.: +36-76/611-133  
Nyitva: 9-18h

## HŐSZIVATTYÚ

méretezése,  
gépeszeti  
kivitelezése,  
beépítése

a kútfúrástól  
a bekapcsolásig!





# Új edzővel győzött a Kinizsi

Örülhettek a Kinizsi FC szurkolói, mert az új edző, **Véber György** hazai pályán győzelemre vitte a csapatot. A félidőben 2:0-ra vezettek a nagykorösiiek, majd a végeredmény 3:1 lett a Kinizsi javára. Tizenegyeset is kihagyott a hazai csapat, a szépítő gólt a Százhalombatta büntetőből szerezte. Véber lazán dirigált a kispadnál, humoros, kemény beszélései hatásosnak bizonyultak. Minden esély adottnak tűnik, hogy szépítsen a Kinizsi a tabellán való elhelyezkedésén. A Nagykorösi Kinizsi gólszerzői: *Kulin Attila, Fritz Balázs, Molnár Tamás.*

**KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉS:**  
szeptember 25. 16.00 óra  
idegenben, a Tura ellen

*Szerkesztőségünk és Olvasóink  
nevében is sok szeretettel  
gratulálunk és kívánunk  
további sikereket.*

Lőrinczy Veronika

## ÁLLÁST KÍNÁL

Nagykorösi Rehabilitációs Szakkórház és  
Rendelőintézet meghirdet

**1 fő beteghordói állást.**

Jelentkezési határidő: **2016. október 5-ig**

Önéletrajzokat az alábbi e-mail címre kérjük:  
[nkkorh@gmail.com](mailto:nkkorh@gmail.com)

Pályázat személyesen, vagy postai úton  
beküldhető: Nagykorösi Rehabilitációs Szakkórház  
és Rendelőintézet, 2750 Nagykorös, Fáskert u. 1.

**Meghirdetett állással kapcsolatos  
információkat kérhet: 53/351-761**

**Vágány Tamásné** ápolási igazgatótól

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2016. szeptember 19-étől  
**SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykorös, Biczó Géza u. 2. Tel.: 53/351-014

2016. szeptember 26-ától  
**KŐRISFA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykorös, Ceglédi út 7/B. Tel.: 53/353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes  
patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykorös,  
Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykorös, Nyársapát, Kocsér

2016. szeptember 24–25-én:  
**DR. MODOR PÉTER**  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel: 53/359-725; 06-20/375-7750

2016. október 1-2-án: **DR. DÁVID GYULA**  
Nagykorös, Széchenyi tér 19/2.  
Tel.: 06-20/960-3902

### IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyil-  
vántartásba vételi szám alapján  
Nagykorös Város Önkormány-  
zata

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester

**Kiadó címe:** 2750 Nagykorös,  
Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-  
300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagyko-  
ros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira  
Szabolcs, a szerkesztőbizottság  
elnöke

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar  
Közöny Lap- és Könyvkiadó Kft.  
16.1414 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Köves Béla  
ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkorm-  
ányzati Híreket nem találja  
meg minden héten a postáladá-  
jában, jelezze nekünk a *tanacs-  
ado@nagykoros.hu* e-mail cím-  
re, illetve levélben a Nagykorös  
Város Önkormányzat Polgár-  
mesterei Hivatal (2750 Nagy-  
korös, Szabadság tér 5.) címre  
küldve, „Önkormányzati Hírek”  
jellegre.

**A lapunkban megjelent írá-  
sok, képek, illetve bármilyen  
tartalom utánközlése csakis  
kizárólag a Szerkesztőbizott-  
ság vagy a jogtulajdonos en-  
gedélyével történhet.**

**Lapzártánk időpontja: hétfő  
12 óra.**

Hirdetés

  
**Elektronikus  
építési naplóval  
építőipari  
generál kivitelezés**  
EU-ÉPÍTŐ KFT.  
2750 Nagykorös, Szabadság tér 10.  
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

**Csomagolókat,  
gépkészítőket  
keresünk**  
**3 műszakos munkarendbe  
a Prologis ipari parkba.**  
Ingyenes céges busszal a bejárás  
Nagykorösről, Lajosmizséről,  
Kecskemétről megoldott.  
Felvételi interjú 2016. augusztus 24.  
szerda, 13.00 óra, Nagykorös,  
Arany János Kulturális Központ  
Szabadság tér 7.  
**Érdeklődni: 06 70 342 1653**

**GONDOLJON A TÉLRE!**  
*Bükk, tölgy, gyertyán,  
vastag akác guriga  
Kazánra hasított nyárfa*  
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.  
Tel.: 06 20 242 7089,  
06 20 243 2051, 06 20 512 7200  
**TIBIKER**  
Nagykorös, Kossuth L. u. 47.  
**Áram, Gáz mérőórák és  
telefonkártyák feltöltése.**

**TIBIKER®**  
Nagykorös, Kossuth L. u. 47.  
**OTP, MKB, K&H  
SZÉP kártyát  
és ERZSÉBET  
kártyát,  
utalványt  
elfogadunk**

# ESPELKAMPI DIÁKOK NAGYKÖRÖSÖN

## I. rész



Ahogy arról már korábban beszámoltunk, közel 40 diák érkezett Nagykőrösre testvér- városunkból, a németországi Espelkamp városának evangélikus iskolájából. A német diákok első három napját az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda szervezte nagy sikerrel, Vas János Zoltán igazgató, Nagy Andrea német-történelem szakos tanárnő, Tóthné Patonai Csilla, a Pro Scola Alapítvány elnöke, valamint Kasza Ildikó és Kis Titanilla német szakos tanárok közreműködésével.

A két iskola közötti kapcsolat már 1996 óta fennáll, mikor Nagy Andrea tanárnő két diákjával az akkor még Birger-Realschule néven ismert iskolába látogatott el, a tanárnő ott is hospitált. Így szövődött egy szoros barátság Ursula Beinlischével, aki jelenleg a Birger-Forell-Sekundarschule igazgatója. Ekkor született meg az a határozat, miszerint ezt a kapcsolatot még szorosabbra kötik, egyik évben a német diákok, másik évben a magyar diákok látogatnak el egymáshoz.

Pár évvel ezelőtt ezt a köteléket egy elég komoly testvériskolai kapcsolatot erősítő szerződéssel is igazolták, mely létrejött a Birger-Forell-Realschule, a Birger-Forell-Sekundarschule, a Söderblomm Gimnázium, az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda és az Arany János Református Gimnázium, Szakközpiskola és Kollégium között.

A testvériskolai kapcsolatok ápolása az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda számára különösen nagyon fontos, hiszen elindult a kétannyelvű oktatás, ezért még kiemelkedőbb szerepe van a nyelvyakorlásnak, ez egy színtere lehet a nyelvi osztályok képzésének.

„Az általános iskola részéről 14 német diákot fogadtak, zömében a német nyelvet, de az angol nyelvet tanuló magyar diákok is. Itt szeretnénk megköszönni a családoknak a sok segítséget. Öröm látni, hogy mindig nagy szeretettel fogadják egymást, akár ők jönnek, akár mi megyünk” – mondta el

lapunknak Nagy Andrea tanárnő.

Az espelkampi diákok itt töltött idejét több hónapos szervezői munka előzte meg. Szeptember 6-án, kedden a német diákok fogadását követően ismerkedtek a vendéglátó magyar családokkal városnézés, közös pizzázás, vagy egyéb program keretében. A tanárok pedig egy közös nyitóestet tartottak, melyen minden szervező kolléga részt vett. Szeptember 7-én, szerdán a magyar történelemmel, kultúrával kapcsolatos helyi, számukra új város megismertetése volt a cél, így esett a választás Egerre. A városban megnézték az Egri várat, a Bazilikát, továbbá a Szépasszony-völgyét, nagyon élvezték a kisvonatozást is, a főiskolán pedig interaktív programmal várták őket. Szeptember 8-án, csütörtökön a német gyerekeknek bemutatták a két szervező iskolát, óralátogatásokon vettek részt. Ezt követően Vas János Zoltán igazgató szervezésében Ceglédbercelen szüreteltek, megtekinthették a szőlő feldolgozásának folyamatát, mustot is kóstolhattak, délután pedig



Kecskemét városával ismerkedtek, a magyar tanulókkal együtt tettek egy városnéző körsétát. Este egy fergeteges sportdélutánnal leptek meg mindenkit, aki ebben a programban részt vett, kb. 150 főt. Hatalmas buli, kerti parti, uszoda, tornatermi táncház várt rájuk, közben hatalmas kondérban főtt a gulyás az iskola dolgozói és szülők segítségével. A szervezők ezúton is minden osztálynak köszönik a süteményeket.

A német és magyar gyerekek közös énekekkel a Nagykőrösi Arany-Napokon is felléptek. Jövőre ismét találkoznak, hiszen majd a nagykőrösi diákok mennek Espelkampba.

További képek az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook oldalán!



# ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait.

Bemutatkozik a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 1. a osztálya



**Osztályfőnök:** Harmat Katalin

**Napközvezető:** Gulácsiné Góbor Eleonóra

**Névsor:** Barta Zoltán, Bartek Leticia, Bátor Regina, Burai Adrián Dominik, Csernicska Hanna Barbara, Écsi Szabaszián Erik, Göröndő Kristóf, Gulyás Kevin, Horváth Szilveszter Richárd, Illés Mira Csenge, Kis Dávid Adrián, László Tímea, Léhner Nikoletta, Rácz Lili, Suba Csaba Dénes, Tóth Milán, Varga Erik, Zsiga Petike

Bemutatkozik a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 1. b osztálya



**Osztályfőnök:** Virágné Magyar Szilvia

**Napközvezetők:** Kósa Márta, Pécsi Mónika

**Névsor:** Barna Vivien, Blahut Zoltán, Boldizsár Endre, Boldizsár Panna, Czédulás Anna Laura, Erdős Norbert, Farkas Viktória, Fehér Krisztián, Hegedűs Szabolcs, Járai Zénó, Kakuk Attila, Kósa-Fehér Lili Diána, Hatvani Alexandra Zoé, Káré Bianka, Lakatos Vanessza, Mari Hunor, Medgyesi Bettina, Nagy Bálint, Pálfi Luca, Rafael Andrea Ramóna, Rostás János Gusztáv, Vikartóczy József, Végh Zsombor



**KŐRÖS ART MOZI**  
Nagykőrös, Szabadság tér 7.  
E-mail: mozi@korosikultura.hu  
Tel.: (53) 550 040  
Jegyár: 890 Ft  
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

## M Ū S O R

**2016. szeptember 23.**

18.00 Gólyák  
20.00 Bridget Jones babát vár

**2016. szeptember 24.**

16.00 Gólyák  
18.00 Bridget Jones babát vár  
20.00 A Snowden fájlok

**2016. szeptember 25.**

16.00 Gólyák  
18.00 Bridget Jones babát vár  
20.00 A Snowden fájlok

**2016. szeptember 26.**

18.00 Gólyák  
20.00 Bridget Jones babát vár

**2016. szeptember 27.**

18.00 Kút  
20.00 Bridget Jones babát vár

**2016. szeptember 28.**

18.00 A Snowden fájlok  
20.00 Bridget Jones babát vár

**2016. szeptember 30.**

16.00 Ernellák Farkaséknál  
18.00 Kút  
20.00 Mélytengeri pokol

**2016. október 1.**

16.00 Mélytengeri pokol  
18.00 Idegpálya  
20.00 Kíéhezettek

**2016. október 2.**

16.00 Mélytengeri pokol  
18.00 Idegpálya  
20.00 Kíéhezettek

**2016. október 3.**

16.00 Ernellák Farkaséknál  
18.00 Kút  
20.00 Ponyvaregény

**2016. október 4.**

16.00 Ernellák Farkaséknál  
18.00 Kút  
20.00 Ponyvaregény

További információ a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglalás: [artmozi.korosikultura.hu](http://artmozi.korosikultura.hu)

Hirdetés

**FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGY**

**DR. PAPP KORNÉL**

a foglalkozás-örvostan szakorvosa,  
oktató háziorvos, bűvárosvos  
Rendelő: Nagykőrös, Magyar u. 2.  
Tel: 30/ 983-3901, 06-53/ 347-016,  
honlap: csaladorvos.uw.hu

# JUDO: ÖT INDULÓ, HAT ÉREM



Egerben rendeztek országos rangsorversenyt a 90-es években fiatalon elhunyt judos, *Tóth Péter* emlékének is áldozva. A Kőrös Judo SE számára nem volt tervezett verseny, mégis olyan döntés született, hogy néhányan – elsősorban menedzselési szempontokat figyelembe véve – lépjenek szőnyegre. Remek és magabiztos versenyzéssel első helyen végzett diák korosztályban *Barta Gábor* és *Kornyik Máté*, míg a serdülő korosztályban *Godó Zsófi*. A diákok között második lett *Horváth Luca* és *Caiezza Tiziano*. *Horváth Luca* utolsó éves diák-

ként indulhatott a serdülők között is, ahol szintén nem vallott szégyent, mivel az idősebbek között is bronzérmet szerzett. Így az öt nagykőrösi induló hat éremmel tért haza Egerből. A hétvégén ismét kettő napos elfoglaltsága lesz az egyesület versenyzőinek. Szombaton és vasárnap Pakson rendezik az Atom Kupát. Itt szombaton a diák korcsoport, míg vasárnap az ifjúsági és serdülő korcsoport lép szőnyegre. A Diák „C” korosztály (2006) számára egyben Magyar Kupa is a verseny.

KŐRÖS JUDO SE

# PÉLDAÉRTÉKŰ, ÖNZETLEN EGYÜTTMŰKÖDÉS

## ISMÉT HAGYOMÁNYOS VERSENY A NAGYKŐRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLETNÉL



A Magyar Speciális Olimpia Szövetség és a Napsugár Sportegyesület Nagykőrös közös szervezésében, a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület telephelyén, valamint az azt átszelő műúton került megrendezésre Országos Kerékpár Verseny

szepember 16-án, pénteken. Ragyogó napsütéses időben, több település versenyzőinek részvételével egész napon át kintartóan mérték össze saját és kerékpárjaik tudását.

Nagykőrös Szigetvár, Szentes, Kisléta, Hódmezővásárhely és Tiszakécske speciális kerékpárversenyzőit látta vendégül.

A versenynap délutáni eredményhirdetésekor meglepetésként az *Összefogás a Jövő Nemzedékéért* Oktatási, Kulturális Alapítvány minden település legeredményesebben teljesítő kerékpárversenyzőjének egy CD csomagot ajánlott fel – tájékoztatta lapunkat *Molnárné Szóláth Erzsébet*, a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület elnöke.



# Kezdődik a 2016/2017-es kosárlabda bajnoki évad

A Pityke Kosársuli Sportegyesület csapatai 10 bajnokságban versenyeznek az idei évben.

Az előkészítő vegyes csoporttól a junior lányokig biztosítunk lehetőséget a játékra, megmérettetésre.

**Szeretnél Te is kosarazni?  
Edzésekre járnál? Egy közös célért dolgozni?  
Egy csapathoz tartozni?**

**Akkor itt a lehetőség, ne habozz!  
Téged is vár a PITYKE KOSÁRSULI!**

Várunk minden iskolás fiút és lányt!



Országos II. hely gyermek bajnokságban  
Országos II. hely Diákolimpián  
I. hely Pest megyei kadet lány bajnokságban

Edzések minden KEDD és CSÜTÖRTÖK 17.00  
– Petőfi iskola tornaterme

Érd.: Velkey István vezetőedző: 06-20/207-2095

# Miért tiporják sárba a nagykőrösi értékeket?

Most éppen a Gimnázium kórusának műsora kapcsán aggatja körmét Ábrahám Tibor lapja



A napokban dr. Czira Szabolcs polgármester tortával köszönte meg a kórus műsorát és a mögötte álló munkát.

Mi büszkék vagyunk értékeinkre, márpedig a Nagykőrösi Arany János Református Gim-

názium kórusa ma Nagykőrös egyik olyan értéke, melyre nem csupán az egyház, nem csupán

az intézmény, nem csak a gyermekek szülei, rokonai, de egész Nagykőrös büszke lehet. Éppen ezért megdöbbentő, hogy az Ábrahám Tibor tulajdonában álló, az általa főszerkesztett Heti Hírek című lapban kifogásolják a Gimnázium kórusának a Nagykőrösrre érkezett kínai delegáció előtt bemutatott műsorát. Hangsúlyozni kell, hogy egy kifogástalan produkciót mutattak be, mely bármely előadóteremben megállta volna a helyét, nem csupán Európában, de bármely földrészén. Ms. Jin Ie, a városunkba érkező delegáció vezetője külön kérte, hogy a delegáció közös képet készíthessen a kórus tagjaival, mely meg is történt. Az elisme-

résnek ez egy olyan gesztusa, mely megkérdőjelezhetetlenül azt jelzi, hogy a vendégeknek nagyon tetszett a kórus éneke. Tehetjük hozzá, nem véletlenül, hiszen a Kórus tagjainak nyilván rendkívül sok energiája, munkája fekszik abban, hogy egy ilyen színvonalú műsorral tudnak kiállni. Adódhat a kérdés, hogy: Miért tiporják sárba az Ábrahám Tibor által főszerkesztett lapban újra és újra a nagykőrösi értékeket? A magunk részéről büszkék vagyunk a Gimnázium kórusára és köszönjük, hogy ilyen színvonalas előadással is segítették városunk értékeinek megmutatását egy Nagykőrösrre érkező delegációnak.

## MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves családját a  
**Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú  
Művészeti Iskola** hangversenytermébe

2016. szeptember 29-én csütörtökön 17 órakor

a **Zene Világnapja** alkalmából  
megrendezésre kerülő hangversenyünkre,

melyen fellépnek iskolánk tanárai és növendékei.

A koncertet megnyitja **Szabóné Irházi Zsuzsanna**, Nagykőrös Város Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának, valamint iskolánk Intézményi Tanácsának elnöke.

Sok szeretettel várjuk Nagykőrös város zeneszerető közönségét!

**A BELÉPÉS DÍJTALAN!**

## MEGHÍVÓ



Tisztelettel és szeretettel meghívjuk

**Velényi András fazekas**

„Tűz, víz, agyag és az ember” című önálló  
kiállításának megnyitó ünnepségére

**2016. szeptember 28-án, szerdán 17 órára.**

A kiállítást megnyitja: Horváth Ágnes amatőr festő-gető.

A kiállítás megtekinthető 2016. október 21-éig  
a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban,  
hétköznapokon 10–18 óra között.



**Élő legendák a színpadon**

A Nagykőrösi Arany Napok utolsó sztárfellépője igazán hab volt a tortán. A híres-neves *Karthago* zenekar bővülte el a nagyszámú közönséget, fergetes koncerttel. Bár *Takács Tamás* énekes többször is kijelentette, hogy ők fiatalok, és lendületesek, mindannyian tudjuk, hogy hosszú évtizedek óta muzsikálnak már. Takácsnak azonban ezt nem kellett volna elmondania, hiszen a színpadon a fiatalokat is megszegeyítő iramban, virtuozitásban zenélt a nagy csapat. Sokszor váltottak hangszereket a koncertek



alatt, és minden zenekari tag énekelt is. Egy biztos: hatalmas élményt nyújtottak Nagykőrösön is az „élő legendák”. Köszönjük, *Karthago*!